
 

ATA Nº 02/2021 – 1ª Sessão Extraordinária do primeiro período legislativo, da décima 
oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 05 de janeiro de 2021, 
no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara Municipal de Gurupi - 
TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro, exclusivamente para escolha da Mesa 
Diretora e comissões permanentes para o biênio 2021/2022, havendo número legal de 
Vereadores para abertura dos trabalhos e em conformidade com o artigo 14 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, o Presidente Interino, Vereador Professor Davi 
Abrantes declarou aberta a presente sessão e convidou o Vereador Ivanilson Marinho 
para fazer saudação costumeira aos visitantes e leitura do texto bíblico. Logo após o 
Senhor Presidente Interino solicitou ao Coordenador Legislativo para fazer a leitura da 
Ata de Posse. Em seguida foi solicitado ao Secretário Ad-Doc, Vereador Jair do Povo 
para fazer a leitura dos requerimentos com pedidos  dos nomes dos candidatos a Mesa 
Diretora para o biênio 2021/2022: REQUERIMENTO N° 640/2020, de 31/12/202020. 
REQUERENTE: Chapa Amor por Gurupi. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer registro de candidatura da Chapa Amor por 
Gurupi, para concorrer na eleição de renovação da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi-TO, para o biênio 2021/2022. PRESIDENTE: Ver. Rodrigo Meneses 
Maciel – PSL. VICE-PRESIDENTE: Ver. José Pereira da Silva – AVANTE. 1ª SECRETÁRIA: 
Marilis Fernandes Barros Chaves – PP. 2º SECRETÁRIO: Rodrigo Ferreira de Oliveira – 
PODE. 1º SUPLENTE: Colemar Pereira da Silva – PODE. 2º SUPLENTE: Matheus 
Monteiro da Silva – CIDADANIA. REQUERIMENTO N° 641/2020, de 31/12/202020. 
REQUERENTE: Chapa Agora é a Hora.REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Requer registro de candidatura da Chapa Agora é a Hora, para 
concorrer na eleição de renovação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-
TO, para o biênio 2021/2022. PRESIDENTE: Ver. Jair Souza da Cunha Filho – PROS. 
VICE-PRESIDENTE: Ver. Davi Pereira de Abrantes – AVANTE. 1ª SECRETÁRIA: Leda Alves 
Sales Perine – PATRIOTA. 2º SECRETÁRIO: Ronaldo Lira Gloria – PSC. 1º SUPLENTE:. 
André Luiz Caixeta – PSB. 2º SUPLENTE: Debora Ribeiro dos Santos – PTB. Em seguida 
foi franqueada a palavra aos candidatos para fazer suas considerações. Ato continuo, o 
Senhor Presidente Interino designou os vereadores Ivanilson Marinho, Valdônio 
Rodrigues e César da Farmácia, que após as conferências e dadas como legais foi feita 
a chamada nominal dos vereadores pelo secretário Ad-Doc para procederem a votação 
secreta para escolha dos membros da mesa diretora. Findada o processo de votação, 
foi solicitado aos vereadores Ivanilson Marinho, Valdônio Rodrigues e César da 
Farmácia para fazerem a conferência das cédulas de votação e apuração dos votos. 
Após a conferência, inicio o processo de apuração, onde das quinze cédulas de 
votação, ficou apurado 08(oito) votos para a chapa Amor por Gurupi e 07(sete) votos 
para a Chapa Agora é a Hora, sendo declarado eleita a Chapa Amor por Gurupi, 
composta pelos vereadores: PRESIDENTE: Ver. Rodrigo Meneses Maciel – PSL. VICE-
PRESIDENTE: Ver. José Pereira da Silva – AVANTE. 1ª SECRETÁRIA: Marilis Fernandes 
Barros Chaves – PP. 2º SECRETÁRIO: Rodrigo Ferreira de Oliveira – PODE. 1º SUPLENTE: 
Colemar Pereira da Silva – PODE. 2º SUPLENTE: Matheus Monteiro da Silva – 
CIDADANIA. Em seguida a sessão foi suspensa para que os vereadores apresentem os 
nomes para concorrem as vagas dos membros das comissões permanentes. Reabrindo 
os trabalhos, o Senhor Presidente interino solicitou ao Coordenador Legislativo par 
fazer a leitura da composição dos membros das comissões permanentes, que depois 
de lido e submetido a apreciação plenário, ficou assim constituído para o biênio 
2021/2022: Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Presidente: Matheus 
Monteiro – CIDADANIA; Relator: Valdônio Rodrigues - PSB; Membro: Zezinho da 
Lafiche - AVANTE; Suplente: Ronaldo Lira – PSC. Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização; Presidente: César da Farmácia – DEM; Relator: Colemar da Saborele – 



 

PODEMOS; Membro: Débora Ribeiro – PTB; Suplente: Professor Davi Abrantes – PTB.  
Dando seguimento, foi passado ao momento de posse da Mesa Diretora e os Membros 
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças, Orçamento 
e Fiscalização, onde foi solicitado ao Presidente Eleito, Vereador Rodrigo Meneses 
Maciel juntamente com os demais membros eleitos proferisse seu compromisso de 
posse. Depois de empossados, foi assinado pelos novos membros da Mesa Diretora o 
Termo de Posse. Ato continuo, o Presidente Interino passou a direção dos trabalhos 
para o Presidente Rodrigo Maciel, que agradeceu a todos pelo apoio e franqueou a 
palavra aos demais vereadores presentes e em seguida fez o uso da palavra. Não 
havendo nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
sessão extraordinária para a escolha da Mesa Diretora e comissão permanentes e de 
posse de seus membros às 22h26mim, agradecendo a presença de todos e desejando 
um prospero ano novo a todos os presentes. O teor completo dos pronunciamentos 
encontra-se gravados em CD de nº 02/2021, o qual passa a fazer parte integrante 
desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. 
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